



15 декабря 2013 года в Спортивном комплексе «Новое поколение» в год празднования 1150-летия города Смоленска, в преддверии знаменательной даты 25-летия вывода Советских войск из Афганистана, в городе Смоленске состоялся Открытый турнир по восточному боевому единоборству на кубок имени Героя Советского Союза полковника КГБ Бояринова Григория Ивановича.



На турнир приехали команды из Тверской, Брянской, Ивановской, Орловской областей, а также клубы Смоленской области из городов: Сафоново, Ярцево, Рославль, пос. Верхнеднепровский и Смоленские клубы: «Спарта», «Бонзай», «Будокан», «Барс», школа каратэ «Дзёсинмоншоринрю». Всего турнир принял 342 участника. Впервые в Смоленске состоялись такие масштабные соревнования по восточному боевому единоборству.

Организаторами турнира выступили: Главное управление спорта Смоленской области, Комитет по физической культуре и спорту города Смоленска, Смоленский городской общественный Фонд ветеранов и сотрудников подразделений специального назначения и спецслужб органов госбезопасности «Вымпел–Гарант» и РФСОО «Федерация восточного боевого единоборства Смоленской области».

Перед открытием соревнований прозвучала песня «Военно-Патриотического Центра» «Вымпел»- «Русь», которая подняла боевой дух юных спортсменов.

Спортсмены состязались в 2-х дисциплинах: формальные комплексы «ката» и поединки «кумитэ». Все поединки проходили в защитном оборудовании: шлем, жилет, перчатки, защита на ноги.

Возраст спортсменов начинался с 6 лет и заканчивался взрослыми мужчинами и женщинами, среди которых были и мастера спорта международного класса. Мероприятие анонсировалось в местных СМИ, а также на официальных сайтах «Федерации кобудо России» и «Российского Союза боевых искусств»

На соревнованиях присутствовали представители Администрации Смоленской области, города, общественных организаций, ветераны ГСН «Вымпел», ЦСН ФСБ, СВР, представители бизнеса в Смоленске. Всего более 30 приглашенных лиц.

Попечительский совет турнира возглавил: Начальник УФСБ России по Смоленской области Коноплев О.Н.

С приветственным словом к участникам соревнований выступили:

помощник Депутата Государственной Думы Франца Адамовича Клинецевича – Конев Василий Кириллович;

Заместитель Губернатора Смоленской области –Кузнецов Николай Михайлович;

Заместитель Председателя комитета Смоленской областной Думы по имущественным и земельным отношениям, генерал-полковник –Чертков Виктор Кузьмич;

Ветеран СВР, участник событий 27 декабря 1979г. в Кабуле, руководитель Департамента по взаимодействию с Государственной Думой РФ МОО «Центр противодействия коррупции в органах Государственной власти» – Быстров Вячеслав Александрович;

руководитель регионального Исполкома Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» - Шелудяков Сергей Сергеевич;

Киселев Валерий Юрьевич. Полковник запаса. Председатель Правления Общероссийского общественного Фонда ветеранов и сотрудников подразделений специального назначения и спецслужб «Вымпел-Гарант». Участник боевых действий в Афганистане, Никарагуа, Северном Кавказе ветеран ГСН «Вымпел», участник более 400 боевых операций по захвату вооруженных преступников, в том числе в трёх мероприятиях по освобождению заложников, мастер рукопашного боя, обладатель черного пояса по каратэ. Член Союза писателей. Автор книг о Вымпеле.;

директор филиала Военно-патриотического Фонда – Паневин Алексей Владимирович.

В результате на соревнованиях было разыграно 45 комплектов медалей в личных видах и 5 комплектов в командных видах. Ни одна команда не осталась без медалей. Кроме того все спортсмены получили памятные вымпелы и буклеты о Г.И.Бояринове и о турнире, а также представители всех команд получили сувенирную продукцию от регионального отделения партии «Единая Россия». Депутатом государственной Думы Францем Адамовичем Клинецвичем был учрежден Кубок за лучшие достижения в 2013 году по восточному боевому единоборству. Его получил Дмитрий Игуменов (мастер спорта международного класса, серебряный призер Чемпионата Европы по ВБЕ (кобудо) в дисциплине ката кобудо 2013 года.). Федерацией восточного боевого единоборства Смоленской области были учреждены 10 кубков спортсменам показавшим высокие результаты в 2013 году по восточному боевому единоборству.

Кульминацией данного турнира стало вручение Кубков Г.И.Бояринова, которые учредил главный инициатор и один из организаторов турнира Смоленский городской общественный фонд «Вымпел-Гарант». Кубки вручал Председатель Правления Общероссийского фонда «Вымпел-Гарант» Киселев Валерий Юрьевич. Эти Кубки получили команды, набравшие наибольшее количество баллов в общемедальном зачете (по всем категориям). Третье место получила команда Тверской области, вторым стал клуб «Спарта» г. Смоленск, и первым стал клуб «Будокан» г. Смоленск.

Организаторы турнира благодарят за поддержку и помощь Депутата Государственной Думы Франца Адамовича Клинецевича, а также региональное отделение партии «Единая Россия» в лице Ляхова Игоря Васильевича за финансовую помощь в приобретении татами и экипировки для проведения соревнований.

Подготовку в проведении соревнований освещали информационные партнеры Фонда:

-Главный информационный партнер соревнований газета «Рабочий Путь»

-Газета «Смоленская Правда»

- Журнал «Пафос»

- Журнал «Пчела»

- Рен TV Смоленск

- ГТРК Смоленск

В следующем году организаторы также планируют проведение данного турнира и

ожидают участие команд из других регионов РФ.